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Věc: Rekonstrukce vodovodního řadu B5 ul. Na Magistrále 

 

Vážení občané, 

 

naše společnost Vodohospodářské sdružení Kolín jako vlastník vodovodního řadu a město 

Kolín jako vlastník kanalizačního řadu a komunikace, připravujeme rekonstrukci ulice  

Na Magistrále, spočívající ve výměně kanalizačního a vodovodního řadu a následné úpravy 

povrchů komunikace. 

Přesto, že realizace rekonstrukce ulice Na Magistrále je plánovaná jako jedna akce, jsme 

nuceni z důvodu stavu vodovodního řadu zahájit realizaci již v těchto dnech samostatně. 

Jedná se o páteřní vodovodní řad DN400, který je důležitý pro zásobení velkého množství 

obyvatel pitnou vodou části Kolín II a III.  

Vodovodní řad zaznamenal v poslední době opakované havárie a poruchy, při kterých došlo 

také k velkým škodám na majetku. Rekonstrukci tohoto vodovodního řadu považujeme za 

velmi důležitou a v současné době za neodkladnou z důvodu stále se zhoršujícího stavu 

vodovodního řadu. 

Realizace „Rekonstrukce vodovodního řadu B5 ul. Na Magistrále“, z výše uvedených důvodů 

zahájíme již dne 18. 6. 2018, předpokládaná doba realizace je 3 měsíce. Ulice bude z důvodu 

rekonstrukce uzavřena, doprava řešena dle schváleného dopravně inženýrského opatření. 

I. Etapa – rekonstrukce v úseku od ul. Benešova po křižovatku s ulicí Bachmačská. 

II. Etapa – rekonstrukce v úseku od křižovatky s ulicí Bachmačská po kruhový objezd, 

       křižovatka ulic A. Dvořáka, A. M. Jelínka. 

 

Stavbu bude provádět společnosti ZEPRA STAVBY s.r.o. 

Kontaktní osoba – Jiří Vrkota, 777 018 145 

 

Rekonstrukce kanalizačního řadu v ulici Na Magistrále proběhne v koordinaci s rekonstrukcí 

kanalizačního řadu a veřejných prostor v ulicích Moravcova-Březinova, Míru po etapách v 

období 2019-2020 . 

 

Pokud budete potřebovat další informace, obraťte se na nás prostřednictvím mailu, 

slanska@vhskolin.cz,  případně telefonu, rádi odpovíme na Vaše případné dotazy. 

 

Za případné komplikace související s touto realizací se předem omlouváme. 

 

 

                                                            

      Bc. Dagmar Slánská 

           jednatelka 
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